تقویم دفاع در نیمسال دوم سال تحصیلی 1403

آخرین مهلت ثبت درخواست دفاع توسط دانشجو (در پیشخوان خدمت سامانه گلستان):  7 مهرماه 1404
آخرین مهلت دانشکده جهت بررسی درخواستهای دفاع:  21 مهرماه 1404

توجه 1: دانشجو موظف است قبل از ثبت درخواست دفاع در سامانه گلستان، موارد زیر را انجام دهد:
-اخذ موافقت شفاهی استاد راهنما جهت ثبت درخواست دفاع(در صورت عدم موافقت استاد راهنما، دانشجو مجاز به ثبت درخواست دفاع نیست).
- بررسی اصالت محتوای پایان نامه در سامانه همانندجویی ایرانداک 
- طبق مصوبات شورای آموزشی دانشگاه، دانشجو موظف است متن پایان نامه خود را از ابتدای فصل اول تا پیش از مراجع در سامانه همانندجویی بررسی نماید. درصد همانندی مجاز از کل پایان نامه حداکثر۳۰ درصد و درصد همانندی از هر منبع حداکثر ۵ درصد است. در صورت عدم رعایت این موضوع، درخواست دفاع دانشجو مورد تایید قرار نخواهد گرفت.ضمنا پس از اتمام مهلت ثبت درخواست دفاع، امکان ویرایش، انجام همانندجویی مجدد و یا ثبت درخواست مجدد وجود ندارد. ضروری است دانشجویان قبل از ثبت درخواست دفاع، کلیه موارد فوق را کنترل نمایند.
یادآوری مهم
دانشجو در زمان ثبت درخواست دفاع می بایست، نسخه نهایی پایان نامه و نامه همانند جویی را به همراه فرم شماره 40 آپلود نماید. 
در فرم شماره 40 نیازی به اخذ امضای استاد راهنما و مدیر گروه نیست و فقط امضای دانشجو کفایت می کند. ا توجه به اینکه ممکن است بدلایل مختلف، فرایند همانندجویی رساله یا پایان نامه بعضا طولانی باشد، اکیدا توصیه می شود دانشجویان در اسرع وقت نسبت به ثبت درخواست دفاع اقدام کنند و موضوع را به روزهای پایانی موکول ننمایند. 
لازم بذکر است نسحه آپلود شده پایان نامه، عینا برای هیات محترم  داوران ارسال خواهد شد.
